



## Турнир памяти героя

**В** станице Гиагинской прошёл турнир по волейболу, посвящённый памяти Володи Солдатенко. Игры состоялись на спортивных площадках ДЮСШ им. А.Ж. Галстяна и спорткомплекса школы № 1 им. А.Г. Сапрунова. Районные соревнования насчитывают долгую историю — первый турнир состоялся в 1978 году.

В этом году в турнире приняли участие 7 команд из Гиагинского района. В составе 4 команд — взрослые игроки: команда ОМВД по Гиагинскому району, сборная ветеранов, волейболисты посёлка Гончарки и Келермесского сельского поселения. Эту команду тренирует Руслан Панченко — учитель школы № 8 станицы Келермесской.

— *Наша школа носит имя героя Володи Солдатенко, мы чтим его память и с радостью участвуем в соревнованиях. Много лет назад Володя Солдатенко отдал свою жизнь, спасая 19 школьников во время лыжного похода. Это было в Магаданской области. Подвиг его не забыт. За мужество и героизм он награждён орденом Красной звезды посмертно,* — рассказал Руслан Панченко.

Юношей представляли 3 команды: команда ДЮСШ им. А.Ж. Галстяна, тренер — Светлана Пустоветова; команды школ № 10 станицы Дондуковской и № 8 им. В. Солдатенко ст. Келермесская. Ребята из Дондуковской тренирует Александр Шелестов. Во время разминки участники команды поделились своим боевым настроем. Им предстояла игра со спортсменами из Гончарки. Самый

юный игрок команды — Ростислав Паршин. Он впервые принимал участие в состязании такого уровня, но отличился победным духом и положительным зарядом бодрости.

Об истории турнира рассказал тренер-преподаватель ДЮСШ им. А.Ж. Галстяна Сергей Горбанёв. В 1978 году учредителем соревнований стал Анатолий Ктиторов. В колхозе «Октябрь» он работал мастером-строителем. Было принято решение проводить турнир по волейболу каждый год. По словам Сергея Горбанёва, Гиагинский район был славен волейболистами. Сегодня Сергей Алексеевич продолжает славную спортивную традицию, выступая инициатором и организатором соревнований.

— *В этом году соревнования проводятся под эгидой Келермесского сельского поселения и его главы Сергея Алексеевича Фатеева. Спонсорами выступили Сергей Алексеевич, предприниматели Александр Малев, Александр Блинков. Они предоставили денежные призы командам-победителям. Значение этого турнира велико. Во-первых, это память о Володе Солдатенко. Во-вторых, развитие волейбола в районе, формирование патриотического вос-*

*питания молодёжи. И, конечно, привлечение её к спорту,* — отметил Сергей Горбанёв.

Хочется особо отметить игру сборной ветеранов. В борьбе за 3 место с командой из Келермесской после двух партий счёт был 1:1. Игроки не уступали в мастерстве и спортивном духе друг другу. Но в финальном третьем сете фортуна улыбнулась волейболистам из Келермесской.

Победители турнира в ходе напряжённой спортивной борьбы распределились следующим образом: 1 место заняла команда «Динамо» ОМВД по Гиагинскому району, на ступень ниже расположились волейболисты из посёлка Гончарки. На третьем месте команда Келермесского сельского поселения.

— *Турнир имеет очень важное значение,* — отметил игрок сборной команды ветеранов Григорий Карнаух. — *Основная цель — привлечь молодёжь к занятиям волейболом. Чтобы в нашем районе развивался спорт и здоровый образ жизни.*

И с этим трудно не согласиться. «КЗ» желает командам дальнейших спортивных побед.

Светлана БОЖКО.  
Фото автора.

### ПОДПИСКА-2025

#### Уважаемые читатели!

Продолжается подписная кампания на «Красное знамя» на первое полугодие 2025 года. Вы можете выбрать один из трёх способов подписки:

● **500 рублей** — газета с доставкой на дом. В этом случае вы, как обычно, будете находить свежий номер в своём почтовом ящике.



В назначении платежа укажите ФИО и адрес доставки.

Читатели, которые хотят сэкономить, могут оформить подписную абонемент по сниженной цене;

● **350 рублей** — в этом случае газеты вы будете забирать в редакции самостоятельно.



В назначении платежа укажите ФИО.

Есть и третий способ, для тех, кто привык читать новости в интернете:

● **250 рублей** — электронная подписка. В этом случае каждый номер газеты будет приходить на вашу электронную почту в формате PDF. Не забудьте прислать свой адрес электронной почты.



В назначении платежа укажите ФИО и e-mail.

Какой бы способ получения газеты вы ни выбрали, в любом случае будете получать каждый номер районки в течение полугодия, с января по июнь включительно.

**Оставайтесь с нами и будьте в курсе всех новостей!**

### НЕ ПРОПУСТИТЕ

**20 декабря** в станице Гиагинской по улице Ленина будет проводиться

#### РАЙОННАЯ ЯРМАРКА.

Предприятия, желающие принять участие в работе ярмарки, должны получить пропуск и согласовать ассортимент в кабинете № 15 администрации муниципального образования «Гиагинский район».

**Контактный телефон:**  
8(87779) 3-09-30 (доб. — 157).  
**Начало работы ярмарки**  
с 7 часов утра.

Дата

# Свидетели судеб

Сегодня, 18 декабря, свой профессиональный праздник отмечают работники органов записи актов гражданского состояния. Сотрудники ЗАГС сопровождают каждого из нас на протяжении всей жизни, фиксируя самые важные моменты: рождение ребенка, создание семьи.

Каждый день на их глазах вершатся судьбы, от самых счастливых до самых печальных моментов. Хватает и рутинной работы — исправление ошибки в документе, смена имени, оформление усыновления и так далее.

В Гиагинском отделе ЗАГС работают три сотрудника. Заведующая Галина Ананевская, старший специалист Елена Цыганкова и специалист Елена Магурова. Их задачи не ограничиваются внесением изменений в акты гражданского состояния. ЗАГС организует различные праздничные мероприятия: чествования юбиляров семейной жизни, фестивали; школьники приходят сюда на экскур-



сии и для получения новых знаний в дни правовой помощи.

Если говорить о статистике, то за 11 месяцев 2024 года здесь узаконили свои отношения 132 пары. Большинство молодоженов — люди в возрасте от 18 до 30 лет. Зарегистрировано рождение 127 малышей,

причем в этом году в Гиагинском районе появились на свет три пары близнецов.

В День работников органов ЗАГС пожелаем, чтобы в книгах актов гражданского состояния появилось как можно больше записей счастливых моментов.

**Алёна МАЧУЛЬСКАЯ.**

## ВАШЕ ЗДОРОВЬЕ

Кто из нас не клевал на такую удочку? По статистике, каждый второй россиянин недоволен собственным весом, а более 60% граждан питаются нерационально. Это сказывается на состоянии кожи, волос, ногтей, весе, работе ЖКТ и, конечно, самочувствии в целом. В итоге — рост числа случаев ожирения и сахарного диабета. В чём же спасение, спросит наш внимательный читатель?

## «Сбрось 5 кг за неделю без диет и спорта!»

В России запущен социальный благотворительный онлайн-проект «Здоровое поколение» для родителей подрастающего поколения; бабушек и дедушек, принимающих активное участие в воспитании внуков; работников образовательных и медицинских учреждений. Материалы «Здорового поколения» разработаны врачами педиатрами, эндокринологами, диетологами и нутрициологами. 50 министерств РФ поддержали и одобрили бесплатную программу для вас!

250 уроков по самым востребованным темам, инструкции и методички, чек-листы и онлайн-дневник содержат ответы на вопросы о ведении здорового образа жизни; осознанном подходе к формированию пищевых привычек; вопросах физического и психологического развития ребёнка; формировании иммунитета.

Проект поможет преодолеть и предупредить появление болезней, связанных с органами ЖКТ; низким иммунным ответом; расстройством пищевого поведения; дефицитными состояниями минералов и витаминов в организме. Пройдите по ссылке и зарегистрируйтесь на сайте: <https://zdorovoe-pokolenye.ru>. Читайте, смотрите, учитесь быть здоровыми.

## АКЦИЯ

# Волшебство в Новый год

В России проходит акция «Ёлка желаний». Оставить свою заявку на участие можно до 20 декабря.



«Ёлка желаний» реализуется по всей России с 2018 года. Её суть — помочь исполнить мечту ребёнка. Дети-сироты, инвалиды, дети участников специальной военной операции, из семей с доходом ниже прожиточного минимума, из новых регионов, а также из семей, постоянно проживающих в Белгородской, Курской и Брянской областях, подают заявку с описанием своего желания. Сделать это можно на сайте акции [елкажеланий.рф](http://елкажеланий.рф). А добрые волшебники — частные лица, сотрудники госучреждений, предприниматели помогают осуществить мечту. За шесть лет было исполнено более 210 тысяч детских новогодних желаний. Организаторы акции — Движение Первых и Росмолодёжь. Добро.

В Гиагинском районе в прошлом году мечта осуществилась у семерых ребят. В акции традиционно приняли участие глава района Андрей Таранухин, председатель Совета народных депутатов района Татьяна Черкова, депутаты района и сельских поселений, предприниматели.

— Цель акции — подарить радость и счастье детям, которые нуждаются в особой заботе и внимании. Новый год — пора чудес. Пусть он принесёт радость и счастье в жизнь этих детей, — отметил глава района Андрей Таранухин.

Акция «Ёлка желаний» будет проходить и после новогодних праздников. Исполнить детскую мечту можно до 28 февраля 2025 года.

**Дарья ГУРИНА.**  
Фото: пресс-служба Главы РА.

19 декабря,  
четверг



Облачно;  
днём +6, ночью 0;  
ветер западный, 3 м/с.

20 декабря,  
пятница



Ясно;  
днём +9, ночью 0;  
ветер восточный, 1 м/с.

21 декабря,  
суббота



Облачно;  
днём +11, ночью +2;  
ветер восточный, 1 м/с.

# Все поступки имеют последствия

**В** День Конституции РФ для учеников средних классов школы № 2 состоялась лекция на тему прав и обязанностей несовершеннолетних граждан. С ребятами поговорили об ответственности за свои поступки и антитеррористической безопасности.

Беседа прошла в спортивном зале физкультурно-оздоровительного комплекса имени Арсена Галстяна. Спикерами выступили старший инспектор по делам несовершеннолетних ОМВД России по Гиагинскому району Юлия Шукелович, инспектор ПДН Мурат Нехай, специалист комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Гиагинского района Елена Моисеева и методист ФОКа Светлана Намитокова.

Елена Моисеева рассказала ребятам историю главного документа страны — Конституции, напомнила о правах школьников. Согласно Конституции, каждый ученик имеет право на обучение, медицинскую помощь, на свободу и личную неприкосновенность.

— Но кроме прав, у вас также есть и обязанности, которые вы должны исполнять. Добросовестно учиться, уважать честь и достоинство своих одноклассников, педагогов, бережно относиться к школьному имуществу — лишь малый перечень ваших обязанностей, — обратила внимание учеников Елена Анатольевна.

Сотрудники полиции рассказали



ребятам о мерах административной и уголовной ответственности за совершение противоправных поступков. Отдельной темой разговора стали преступления террористической направленности, в том числе распространение экстремистской символики.

— Мы постоянно повторяем: кладите трубку, если вам поступил сомнительный звонок, не реагируйте на публикации в социальных сетях с призывом и демонстрацией терроризма, не ведитесь на деньги, которые вам предлагают. Все ваши деяния станут известны. И всё это обернётся против вас. Никакие деньги не окупят тю-

ремный срок и сломанную жизнь, — подвели итог полицейские.

Ученики внимательно слушали спикеров. Простые правила антитеррора нужно повторять школьникам чаще, считают ребята.

— Больше всего в лекции мне понравился антитеррористический блок. Эта тема, к сожалению, сейчас актуальная. Мы узнали об ответственности, которая грозит за терроризм и экстремизм, и как противостоять вовлечению в эту опасную деятельность, — отметила ученица 8 «а» класса Мария Мезенцева.

**Дарья РОСТОВЦЕВА.**  
Фото автора.

# Ангелы из службы «112»

**З**авершается 2024 год. Общественная жизнь в Гиагинском районе была наполнена многими значимыми мероприятиями. На пульсе района в режиме 24/7 держат руку сотрудники единой дежурно-диспетчерской службы. О работе и модернизации ЕДДС районной газете рассказала руководитель МКУ ЕДДС муниципального образования «Гиагинский район» Елена Чернобровая.



— Елена Александровна, расскажите нашим читателям, какие функции выполняет служба ЕДДС.

— Единая дежурно-диспетчерская служба Гиагинского района создана в ноябре 2011 года. Основной функцией является координация действий всех экстренных и коммунальных служб при возникновении чрезвычайных ситуаций и происшествий. Принимаем информацию от населения в системе «112». Это единый номер вызова экстренных служб. Обработываем каждый звонок по назначению и контролируем до полной ликвидации возникшей аварийной ситуации.

— В этом году в службе ЕДДС произошло существенное обновление материально-технической базы. Расскажите об этом.

— Да, в 2024 году увеличены возможности аппаратно-программного комплекса «Безопасный город», в настоящее время видеонаблюдение ведётся с 44 камер. Они расположены в станции Гиагинской в местах проведения массовых гуляний, отдыха населения, на перекрёстках, светофорах, на всех выездах из райцентра и в других местах. Видеонаблюдение ведётся в режиме реального времени. Также одновременно идёт запись с сохранением на сервере. Любой звонок по номеру «112» поступает в центр обработки вызовов, который находится в Майкопе. Операторы «Системы-112» обрабатывают поступившие обращения и в электронном виде направляют информацию для дальнейшего реагирования в ЕДДС по территориальной принадлежности обратившегося абонента. Скорая помощь работает по своим отдельным регламентам, всё остальное — ДТП, пожары, происшествия, отключение электроснабжения, водоснабжения, любые обращения с просьбой о помощи направляются в нашу службу и остаются на контроле у оперативной смены ЕДДС до полного разрешения сложившейся ситуации.

— Видеонаблюдение системы «Безопасный город» включает всю территорию нашего района?

— Нет, сейчас только по районному

центру — станции Гиагинской. Так как существуют определённые трудности технического порядка, связанные с передачей сигнала. С развитием технологий мы охватим полностью весь район.

— Елена, расскажите о планах развития службы на будущее.

— Видеонаблюдение в станции действует уже не первый год, но масштаб охвата территории в этом году значительно увеличился. АПК «Безопасный город» будет территориально расширяться и развиваться. В следующем году планируется увеличение количества камер видеонаблюдения, в том числе в районе ЦРБ. Модернизация ЕДДС направлена на обеспечение безопасности населения. Это наша главная задача.

— Что изменилось в работе в результате модернизации?

— Благодаря установленным камерам видеонаблюдения и мониторам стало легче работать. Каждый монитор включает в себя от 9 до 16 сегментов, визуализирующих происходящее на территории райцентра. Качество передаваемого сигнала и изображения на мониторах значительно улучшились.

Мы работаем в новой программе «Атлас опасности и рисков». В ней есть важное приложение, фиксирующее термические точки. То есть, если где-то на территории района возникает сильный пожар (горение травы, пожнивных остатков, ландшафтный пожар), это зафиксировано спутник, сигнал отобразится в программе и дальше уже происходят действия по алгоритму. Мы отправляем оперативные группы сельских поселений, на территории которых обнаружена термическая точка, они её осматривают, решают вопрос ликвидации, по необходимости подключается пожарная часть. Программа «Атлас опасности и рисков» постоянно развивается и дополняется информацией с привязкой к конкретной территории на карте местности, отмечаются все риски, которые касаются этой территории, их прогнозирование и ликвидация.

— Ваша служба направлена на обеспечение безопасности граждан. О каких случаях Вы можете рассказать?

— Да, у нас уже были случаи, когда по записям мы смогли найти правонарушителя общественного порядка, виновника ДТП. Также в центральном парке люди зачастую теряют вещи. Отслеживая видеозаписи, помогаем вернуть вещи владельцам. Мы тесно сотрудничаем с нашим Отделом МВД по Гиагинскому району, с участковыми. Все происшествия отображаются у нас на мониторах, поэтому обнаружить нарушителя общественного порядка несложно. В службе предусмотрена система громкоговорящей связи, которая вещает на территорию Центрального парка. Музыка в парке — тоже наша зона ответственности. Управление

культуры предоставляет записи, а мы воспроизводим их в эфире.

— Елена, кому подчиняется ваша служба?

— ЕДДС Гиагинского района — самостоятельное юридическое лицо, но отчитываемся обо всех происшествиях в первую очередь непосредственно главе района Андрею Таранухину. Кроме того, работу службы курирует в круглосуточном режиме Центр управления в кризисных ситуациях Главного управления МЧС России по Республике Адыгея.

— Расскажите, пожалуйста, о колл-центре.

— Коллектив у нас небольшой, 7 человек, способен работать в режиме многозадачности. Хочу сказать, что служба ЕДДС нашего района — одна из лучших среди муниципалитетов Адыгеи. Работа у нас непростая, поэтому любой кандидат на должность оперативного дежурного ЕДДС проходит тщательный отбор. Стрессоустойчивость, умение принимать решения в состоянии «цейтнота», грамотная речь, умение работать на ПК, высшее образование — это основные требования к оперативному дежурному.

Нагрузка на оперативную смену не всегда одинакова. Бич нашего района — это нарушение электроснабжения при усилении ветра и возникновении иных неблагоприятных погодных условий. В такие моменты на нашу службу обрушивается шквал звонков. У нас 3 рабочих телефона, и все 3 могут звонить одновременно. Жители возмущаются, свои негативные эмоции высказывают нам. В подобных ситуациях сотрудники нашей службы спокойно выслушают человека, объяснят причину возникшей проблемы, а дальше уже обрабатывают обращение. Мы должны внимательно выслушать заявителя, не позволять себе эмоциональных всплесков, уметь погасить психологические конфликты. Сегодня на смене старший оперативный дежурный Римма Вячеславовна Шевченко, она же заместитель руководителя. Светлана Ивановна Никитина — диспетчер системы «112», работает в дневную смену. Её зона ответственности — получать и обрабатывать карточки вызовов. Мы регулярно повышаем уровень своей квалификации на курсах по гражданской обороне, противопожарной безопасности, работе в системе «112», проводим обязательные учебные тренировки по внештатным ситуациям.

— Елена Александровна, большое спасибо за подробный рассказ о вашей службе. Желаем всем сотрудникам крепкого здоровья и благополучия, а службе ЕДДС — дальнейшему развитию.

Светлана БОЖКО.  
Фото автора.



## На страже безопасности

20 декабря в России отмечается День работника органов безопасности.

Праздник официально установлен в 1995 году, а датой выбран день издания Декрета об образовании Всероссийской чрезвычайной комиссии по борьбе с контрреволюцией и саботажем при Совете народных комиссаров РСФСР. Произошло это в 1917 году.

Сегодня День работника органов безопасности — профессиональный праздник сотрудников Федеральной службы безопасности, Службы внешней разведки и ряда других силовых ведомств. Все они стоят на страже национальных интересов Российской Федерации, защищают суверенитет и территориальную целостность страны, безопасность наших сограждан.

С профессиональным праздником сотрудников органов безопасности поздравил Глава Республики Адыгея Мурат Кумпилов. Он выразил признательность личному составу и ветеранам Управления ФСБ РФ по РА за эффективное выполнение служебных задач.

Алёна ВИКТОРОВА.

## Подпишись на «КЗ»



## ГОСУСЛУГИ

# Интернет сэкономит время

Жители Гиагинского района теперь могут записаться к нотариусу онлайн. Сделать это позволяет портал Госуслуги в сервисе «Запись на приём к нотариусу».

Для того, чтобы воспользоваться услугой, необходимо открыть форму записи, выбрать регион и указать одну из предложенных тематик обращения. Далее пользователь указывает время посещения специалиста. По желанию можно загрузить фото или сканы документов — это поможет нотариусу подготовиться к визиту.

Услуга позволяет в один день решить несколько вопросов. Но для этого нужно отдельно записаться по каждой теме.

В некоторых случаях нужно будет обращаться в нотариальную контору лично или по телефону. Например, если ваш вопрос относится к таким темам, как корпоративные отношения, протесты, исполнительные надписи, или вам нужно записать другого человека. Список нотариусов представлен на сайте Федеральной нотариальной палаты: <https://data.notariat.ru/directory/notary>.

Дарья РОСТОВЦЕВА.

## Услуги

СРОЧНЫЙ РЕМОНТ  
НА ДОМУ

- холодильников;
- морозильных камер;
- стиральных машин.

Выезд во все районы.

Без выходных  
(ст. Гиагинская, ул. Ленина, 70 «б»).

8 (988) 388-81-68.

## СРОЧНЫЙ РЕМОНТ, СКУПКА

холодильников,  
морозильных камер  
на дому.  
Гарантия.

Выезд по району.

8-964-920-58-58.

ИНН 0105201349006

(5-8)

## Специализированный магазин «Аккумуляторы»

Замена, обслуживание, зарядка, проверка генератора, приём б/у АКБ. Все виды АКБ в наличии и под заказ. Низкие цены. Наличный, безналичный расчёт. Ст. Гиагинская, ул. Ленина, 341 «а» (угол ул. Международная). Время работы: с 8 до 18 час., без выходных. ИНН 010101615913 (3-4)

## Помним, скорбим

Прошёл год, как нет с нами  
нашего дорогого сына, мужа, отца  
Бежко Вадима Анатольевича.

Как эту боль перенести,  
Когда на части сердце рвётся?  
И не вернуть, и не забыть,  
Лишь с болью жить нам остаётся.  
Кто знал его, просим помянуть.

Родные.

## Работа

ОАО Молзавод  
«Гиагинский»

приглашает на работу:

- грузчиков;
- водителей категории С и Е;
- рабочих производственного отдела;
- слесарей-ремонтников;
- слесарей-монтажников;
- слесарей-наладчиков технологического оборудования;
- аппаратчики.

По всем вопросам обращаться:

8-918-425-92-14.

ИНН 0101000776

(2-15)

## ТРЕБУЮТСЯ КУРЬЕРЫ

по подписке и доставке газеты  
«Красное знамя»

в п. Гончарку, ст. Келермесскую,

ст. Гиагинскую:

районы СОШ № 3, ЦРБ,  
сахарного завода (частный сектор)

Занятость — два дня в неделю.

8-902-404-17-44.

## Поздравления

Коллектив ГБУ РА «Гиагинский КЦСОН»  
сердечно поздравляет юбиляров,  
родившихся в декабре:

Л.С. Шунаеву, Н.С. Крамаренко, Е.Я. Будкову,  
Ю.Г. Науменко, Л.Н. Друшлякову.

Пусть юбилей несёт лишь счастье,  
Ни капли грусти, ни одной слезы.  
Душевного богатства и здоровья  
Желаем мы от всей души!



## Покупка, продажа

КУПЛЮ АВТОМОБИЛЬ любой марки.  
Тел.: 8-989-279-89-15.

(5-8)

Предприятие организует продажу б/у 3-ярусных клеточных батарей для выращивания цыплят и содержания кур, 2-ярусных металлических гнёзд для кур-несушек.

Имеются комплектующие — плоский шифер, металлические стойки, перегородки, кормушки, полилки, сетчатые полики, дверки и прочее. Всё вполне пригодно в качестве самостоятельных изделий для нужд фермерского и личного хозяйств.

Адрес: Тахтамукайский район, пгт. Энем.  
Телефоны: 8-988-242-44-00, 8-918-150-00-22.

ИНН 0106001967

(2-3)

Продаётся 2-комнатная квартира в Гиагинской.  
Район сахарного завода. Тел.: 8-988-080-11-05.

(2-2)

Продаётся или сдаётся под квартиру газифицированная хата в ст. Гиагинской по ул. Книгина, д. 14.  
Тел.: 8-928-472-93-08.

(2-2)

## Магазин «1001 мелочь»

- Электротовары;
- кабельная продукция;
- бытовая химия;
- предметы быта;
- хозяйственные и многое другое!

Работаем с ИП и юр. лицами (с НДС).

Адрес: ст. Гиагинская, ул. Красная, 337 «А».

ИНН 391404024501

(3-5)

## АНТИТЕРРОР

Экстремизм и терроризм —  
угроза обществу

В настоящее время экстремизм и терроризм являются реальной угрозой национальной безопасности Российской Федерации.

Одним из ключевых направлений борьбы с экстремистскими и террористическими проявлениями в общественной среде выступает их профилактика.

Правоохранительными органами уделяется повышенное внимание вопросам выявления, пресечения и расследования преступлений экстремистской направленности, а также профилактике терроризма и экстремизма.

Профилактика экстремизма и терроризма — это не только задача государства, но и задача представителей гражданского общества. Особая миссия при этом должна отводиться семье и школе, ведь не секрет, что максимализм в оценках и суждениях, психологическая незрелость и значительная зависимость от чужого мнения дают возможность лёгкого распространения радикальных идей среди молодёжи.

Терроризм является наиболее опасной формой экстремизма.

К террористическим преступлениям относятся террористический акт, захват заложника, организа-

ция незаконного вооружённого формирования и участие в нём, угон воздушного или водного транспорта либо железнодорожного состава и ряд других.

Одним из распространённых преступлений, относящихся к категории террористических, является преступление, предусмотренное ст. 207 УК РФ — «Заведомо ложное сообщение об акте терроризма». Общественная опасность данного преступления заключается в нарушении нормального функционирования государственно-властных институтов, отвлечении сил органов охраны правопорядка на проверку ложных сообщений, а также специальных служб, призванных оказывать в чрезвычайных ситуациях помощь населению (бригады МЧС, скорой помощи, пожарной охраны и т.д.), нарушении прав и охраняемых законом интересов граждан.

Профилактика экстремизма и терроризма — это не только задача государства, но и задача представителей гражданского общества, самих граждан. В случае, если вам стали известны такие факты, вы должны обратиться в правоохранительные органы.

Администрация муниципального образования  
«Келермесское сельское поселение».

Извещение о проведении собрания  
о согласовании местоположения границы  
земельного участка

Кадастровым инженером Громаковской Еленой Николаевной, номер квалификационного аттестата 01-11-74, адрес: РА, ст. Гиагинская, ул. Международная, 39, кв. 3, адрес электронной почты: [gromakovskaya.elena@yandex.ru](mailto:gromakovskaya.elena@yandex.ru), контактный телефон: 8-918-222-51-89, в отношении земельного участка с КН 01:01:0500004:13, расположенного по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Набережная, 242, выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Напиева Алла Александровна, почтовый адрес: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Набережная, 242.

Собрание по поводу согласования местоположения границ состоится по адресу: Республика Адыгея, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29, 18 декабря 2024 г. в 10-00 час.

Ознакомьтесь, внесите предложения о доработке, согласовать данный проект межевания земельного участка, а также вручить обоснованные возражения возможно в течение 30 (тридцати) дней со дня опубликования данного извещения по адресу: РА, Гиагинский район, ст. Гиагинская, ул. Советская, 29.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документ о правах на земельный участок.

Газета зарегистрирована в Управлении  
Федеральной службы по надзору в сфере  
связи, информационных технологий и  
массовых коммуникаций по Южному фе-  
деральному округу.

Регистрационный номер ПИ № ТУ23-02093

Позиция редакции может не совпадать  
с точкой зрения нештатных авторов.  
Газета выходит по средам и субботам.

АДРЕС РЕДАКЦИИ:

385600,  
ст. Гиагинская,  
ул. Красная, 318.

За достоверность  
рекламы  
ответственность несёт  
заказчик.

И.о. главного редактора А.В. Мачульская

ТЕЛЕФОНЫ: гл. редактор..... 9-71-54;  
ответственный редактор..... 9-13-47;  
корреспондент-обозреватель..... 9-13-48;  
менеджер по рекламе..... 8-953-084-61-72;  
бухгалтерия..... 9-14-48;  
отдел подписки и доставки..... 8-902-404-17-44;  
официальный сайт: [www.flagred.ru](http://www.flagred.ru);  
e-mail: [redflagkz@yandex.ru](mailto:redflagkz@yandex.ru).

Материалы на платной основе отмечены знаком ®

УЧРЕДИТЕЛИ, ИЗДАТЕЛИ:

Администрация муниципального образования  
«Гиагинский район» (ст. Гиагинская, ул. Коопера-  
тивная, 35);

Совет народных депутатов муниципального  
образования «Гиагинский район» (ст. Гиагинская,  
ул. Кооперативная, 35).

Газета набрана и сверстана на компьютерной  
настольно-издательской системе.

Отпечатана в АО «Полиграф-Юг».

Адрес: 385000, РА, г. Майкоп, ул. Пионерская, 268.

Заказ №  
Подписана в печать по графику в 18 час., фактически в 18 час.